
「東京大学環境報告書 2024」に関するアンケート
「東京大学環境報告書2024」をお読みいただきありがとうございました。
次回報告書を作成する際の参考とさせていただきますので、本報告書の内容ならびに東京大学の環境保全活動に対する
皆様のご意見・ご感想をお聞かせください。お手数ですが、FAXにてご返送頂きますようお願いいたします。

□  東京大学の学生 □  大学生 □  高校生 □  中学生以下 □  東京大学の卒業生 □  他大学関係者

□  東京大学の教職員等・家族 □  学生を持つ保護者 □  近隣にお住まいの方

□  報道関係者 □  教育関係者 □  企業関係者 □  政府・行政関係者 □  環境NPO/NGO

□  その他（                                 ）

①情報のボリューム □  多過ぎる □  やや多過ぎる □  適切 □  少し少ない □  少ない

②情報の充足度 □  十分 □  やや十分 □  普通 □  やや不十分 □  不十分

③内容の信頼度 □  高い □  やや高い □  普通 □  やや低い □  低い

④内容の理解しやすさ □  わかりやすい □  ややわかりやすい □  普通 □  ややわかりにくい □  わかりにくい

⑤紙面の読みやすさ □  読みやすい □  やや読みやすい □  普通 □  やや読みにくい □  読みにくい

⑥東京大学への理解 □  深まった □  やや深まった □  かわらない □  少しわからなくなった □   わからなくなった

⑦東京大学への信頼感 □  高まった □  やや高まった □  かわらない □  少し低くなった □  低くなった

※不十分と思われる情報や改善すべき点など個別の具体的な意見については下記Q4の欄にご記入ください。

□  トップメッセージ（P1） □  環境にかかわる学生等の活動（P22～P 25）

□  編集方針と体制（P3～P4） □  地域との共生、協働（P26）

□  東京大学の概要（P5～P8 ) □  ダイバーシティにかかわる活動（P27～28）

□  東京大学の責任と役割（P9～P13） □  キャンパスの安全衛生（P29～P32）

□  環境安全管理の取り組み（P14～P18） □  環境報告書の信頼性向上に向けて（P33）

□  環境にかかわる教育・研究（P19～P21） □  おわりに（P34）

□  たいへん評価できる        □  評価できる        □  普通          □  あまり評価できない      □  評価できない

お住まい：                        都   道　府   県年齢：                     歳

Q5.東京大学の環境保全活動について、どのように評価されますか？

Q6.Q5の理由、その他、ご意見・ご感想をご自由にご記入ください。

ご協力ありがとうございました。

差し支えなければ下記についてもご記入ください。

Q3.内容の中で特に印象に残った項目はありますか？

Q4.内容についてもっと詳しく知りたい部分や改善すべき点などがありましたらお聞かせください。

Q2.本報告書について全体としてどのようにお感じになりましたか？

国立大学法人   東京大学   環境安全本部     FAX：03-5841-1053

Q1.本報告書をどのような立場でお読みになりましたか？


